
 

 

 

Vážení zástupci obcí a měst,  

společnost Dimatex CS poskytuje službu sběru a recyklace textilu více než 15 let. Za tu dobu trh 

s použitým textilem a oblečením procházel dobrým i špatným obdobím jako každá komodita tříděného 

komunálního odpadu.  

Od 1.1.2025 ukládá obcím Zákon o odpadech zřídit separované místo na odkládání textilu. Tento 

procese probíhá napříč celou EU. MŽP plánuje odklonit podstatnou část z ca 180 tis. tun textilu 

uloženou v černých kontejnerech na komunální odpad. Tento textil je znehodnocený a k recyklaci 

převážně nepoužitelný. Pro evropský trh s použitým textilem tato nová situace bude znamenat jediné, 

ca dvojnásobný objem sesbíraného textilu v EU, drastické snížení ceny vytříděného použitého textilu, 

významné snížení průměrné kvality komodity a zvýšení nákladů při třídění.  O český použitý textil není 

v největších třídírnách za aktuální ceny zájem, protože obrovské objemy použitého textilu jsou nyní 

k prodeji v Německu, Beneluxu a Francii. Cena této komodity, použitého textilu, spadla meziročně na 

polovinu a naráží na nákladové dno pro sběr a náklady na udržení sítě nádob.  

Společnost Dimatex CS sbírá, třídí a recykluje textil z ca 3.500 kontejnerů. Ročně recyklujeme ca 11.000 

tun textilu. Společnost Dimatex CS je součástí VIVE Group, jednoho z lídrů recyklace textilu v EU. 

Společnost Dimatex CS dokáže část odpadového textilu zpracovat do textilního kompozitu Retextil a 

z profilů o různých tvarech a délkách vyrobit na zakázku městský mobiliář. Bohužel objem odpadového 

textilu je v kontejnerech čím dál větší.  

Zhruba v polovině roku 2024 spadly výkupní ceny českého textilu z kontejnerů v EU a světě pod náklady 

firmy na svoz, provoz a udržení sítě sběrných nádob na textil. Jsme schopni tento stav bez změny 

podmínek za službu svozu a recyklace textilu udržet do konce tohoto roku. Zavedli jsme interní úsporná 

opatření, díky některým z vás máme příjmy z prodeje venkovního mobiliáře z Retextil textilního 

kompozitu a připravujeme rozpočet a plán pro příští rok 2025. 

 

Nejpozději od 1.1.2025 jsme nuceni upravit podmínky služby sběru a recyklace textilu. 

Snížilo se množství využitelného textilu a oblečení z kontejnerů. Hodnota této komodity klesla 

meziročně o 40 %. Navýšil se objem odpadu v kontejnerech na textil, který musíme likvidovat. 

 

Velice si vážíme naší dosavadní spolupráce při sběru textilu. Situace na světovém trhu s použitým 

textilem nás nutí k nastavení nových podmínek spolupráce tak, abychom mohli službu sběru, svozu a 

recyklace oblečení, textilu a textilního odpadu dále poskytovat. 

Tímto vás žádáme o změnu podmínek spolupráce v návaznosti na zaslaný návrh dodatku ke 

smlouvě. 

Prosíme o vaše vyjádření, ať už bude jakékoliv, nejpozději do 15.10.2024. 

Věříme, že tato změna v rozpočtu bude pro vás akceptovatelná a my budeme moci naši službu sběru 

textilu z kontejnerů a spolupráci zachovat i nadále. 

 

        S pozdravem 

Ing. Lukáš Killar, jednatel společnosti 


